

DOLORES **LAMBAŠA**

PRAVA tajna novog osmijeha

Već nakon prve emisije ova sezonskog showa "Zvijezde pjevaju" mnogi su primijetili kako je glumica Dolores Lambaša, koja je nastupila u duetu sa splitskim pjevačem Giulianom Danićem, posebno blistala ne skladajući a lica široki osmijeh. Neki su mediji čak počeli nagađati kako se tajna njenog svježeg izgleda krije u estetskoj korekciji povećanja usana, no samo za Estru Dolores Lambaša otkrila je pravu tajnu svoga novog osmijeha. Štoviše, naša je ekipa Lambašu pratila na njenom putu ka savršenom osmijehu pri

"Zubi su joj bili relativno svijetle boje, ali vrlo uništene neravne cakline koju su stomatolozi pokrivali lošim kompozitima"

čemu je mlada glumica svoje povjerenje poklonila doktorici Tatjani Knego, koja je posebnim edicirana u estetskoj stomatologiji i ima dvadeset godina iskustva s implantatima i protetikom na implantatima.

Bo udaci da lipy osmijeh ne ovise samo o zubima, a ordinaciji Tatjane Knego moguće je i popuniti ručne preraglake bore oko usana, korigirati asimetriju gornje i donje usne ili lagano potpuno prirodno povećati usne "filerima" na bazi hijaluronske kiseline koji se razurbiraju nakon nekoliko godina. Velika promjena primijetili su gledatelji RTI-a na sada već bivšoj voditeljici Vanji Halilović koja

Ljepo lice

Dolores Lambaše fotografi su ponekad morali retuširati zbog malog udubljenja na desnoj strani usne koje je vjerojatno nastalo kao ožiljak tkivo nakon pada u djetinjstvu, a to je korigirano "filerima" na bazi hijaluronske kiseline

Ekipa Extre pratila je glumicu na njenom putu ka savršenom osmijehu; zahvaljujući doktorici Tatjani Knego, koja joj je **NA ZUBE STAVILA LJUSKICE**, a usne popunila "filerima" na bazi hijaluronske kiseline, najcjetelija showa "Zvijezde pjevaju" oduševljena je novim izgledom te se ne prestaje smijati



▶ je također dobila savršen osmijeh u ordinaciji doktorice Knego. Dolores Lambaša odlučila se na sličan kompletan zahvat. Njeni su zubi bili relativno svijetle boje, ali vrlo uništene neravne cakline koju su stomatolozi pokušavali pokriti lošim kompozitima. Pored toga lijepo lice Dolores fotografi su ponekad morali retuširati zbog malog udubljenja na desnoj strani usne koje je vjerojatno nastalo kao ožiljak tkivo nakon pada u djetinjstvu. Iako mnogi nisu ni primjećivali tu nepravilnost, Dolores Lambaša potječu je iskoristiti mogućnosti moderne estetske stomatologije.

"Već pri prvom susretu i pregledu doživjela sam je kao mladu djevojku punu srebnih

poslovnih ambicija koja puno radi na sebi isključivo u pozitivnom smislu. Odmah smo se složile da njen zahvat bude što manje invazivan za njene postojeće zube, da ih što manje diramo, a da čimki bude savršen mladenački osmijeh. Dogovorile smo se za prethodno izbjeljivanje okolnih zuba, što je jako osvjetlilo boju, i na ljuskice izrađene kompjuteriziranim tehnikom u staklenom porculanu koji izgleda kao novo stavljena caklina, a zahejeva minimalno brušenje zuba na koji se ljuskica stavlja", upitala je doktorica Tatjana Knego na koji je način uljepšala zube Dolores Lambaše. Loša kvaliteta glumičke zubne cakline, koju je imala ili zbog genetske predispozicije ili vode

na otoku Prviću, gdje je odrasla, ili preterat životom i preozbiljnom črtanja, teško je dano reći, nakon odlaska doktorice Knego postala je nevidljiva. A hijaluronskim filerom istovremeno je popunjeno maleno udubljenje na gornjoj strani usne i povećavajući nimalo usne jer to nije bilo potrebno.

Svojim novim osmijehom Dolores Lambaša je toliko oduševljena da se ne prestaje smijati, a samim time zrači još pozitivnijom mladenačkom energijom. Dođa li se ovom njen talent za pjevanje, zasigurno će u show "Zvijezde pjevaju" biti jedna od favoritkinja.

NATALIA BRANKA PRIZIĆ
FOTO: VINKO VUKIĆ

SVAKOG UTORKA NA SVIM KIOSCIMA!

NACIONAL

MI DONOSIMO VIJESTI...
...VI DONOSITE ZAKLJUČKE